



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas
Gerais - *Campus* Salinas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2018 – IFNMG – *Campus* Salinas

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS/*CAMPUS* SALINAS, por intermédio do seu Diretor-Geral, WAGNER PATRÍCIO DE SOUZA JUNIOR, nomeado pela Portaria Nº 1049, de 20 de outubro de 2016, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 14, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008.

RESOLVE retificar o Edital Nº 016/2018, que trata sobre os cursos Argumentação literária, histórica e filosófica para a redação do Enem; Leituras para o vestibular seriado (PAES/Unimontes, 1ª etapa); Leituras para o vestibular seriado (PAES/Unimontes, 2ª etapa); Leituras para o vestibular seriado (PAES/Unimontes, 3ª etapa); Leitura e produção de textos acadêmicos; Japonês Básico – nível I e Redação para Enem ofertados pelo Centro de Línguas (Celin) – *Campus* Salinas, realizado sob as normas expressas neste edital.

Alterações:

Onde se lê:

2.1 Serão aceitos para participar da seleção alunos do IFNMG – *Campus* Salinas dos cursos técnicos integrados ao Ensino Médio e alunos dos cursos superiores (Licenciatura, Bacharelado), servidores do IFNMG – *Campus* Salinas e comunidade externa.

Leia se:

2.1 Serão aceitos para participar da seleção alunos do IFNMG – *Campus* Salinas dos cursos técnicos integrados ao Ensino Médio e alunos dos cursos Superiores, servidores do IFNMG – *Campus* Salinas e comunidade externa.

Onde se lê:

2.1.3 Leitura e produção de textos acadêmicos

Serão ofertadas 20 (vinte) vagas, organizadas em uma turma, das quais:

a) 18 (dezoito) vagas para alunos dos cursos superiores (Licenciatura e Bacharelado do IFNMG/*Campus* Salinas).

Leia se:

2.1.3 Leitura e produção de textos acadêmicos

Serão ofertadas 20 (vinte) vagas, organizadas em uma turma, das quais:

a) 18 (dezoito) vagas para alunos dos cursos Superiores do IFNMG/*Campus* Salinas.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas
Gerais - *Campus Salinas*

Celin, 04 de junho de 2018

WAGNER PATRÍCIO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral IFNMG – *Campus Salinas*